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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel 
jelöljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes. 

1. Az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 számjegyek valamilyen sorrendjével felírtunk egy olyan 
7-jegyű számot, amelyben bármely két szomszédos jegy összege prímszám. 
Mi lehet a szám utolsó számjegye, ha az első számjegye 1? 
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7 

2. A 0 1a b c     számokra az alábbi állítások közül melyik lehet igaz? 

(A) a b c   (B) a c b   (C) a b c   (D) a c b   (E)
b a
c


3. Egy sokszöget paralelogrammákra daraboltunk (más síkidomok nem kelet-
keztek). Összesen hány oldala lehet egy ilyen sokszögnek? 
(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 (E) 9 

4. Az a, b, c természetes számokra fennáll, hogy az a szám a 
körülötte lévő négy fehér körben lévő számok átlaga, és a b 
szám a körülötte lévő négy szürke körben álló számok átla-
ga. Az alábbiakból melyik számot jelölheti b? 
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 8 (E) 12 

5. Peti felvett a síkon 9 különböző pontot úgy, hogy azokból semelyik három 
nem esik egy egyenesre, majd minden pontpárt szakasszal kötött össze. Ez-
után felvett egy olyan egyenest is, amelyik a 9 pont egyikén sem megy át, és 
nem megy át semelyik két szakasz metszéspontján sem. Pontosan hány met-
széspontja lehet az egyenesnek ezekkel a szakaszokkal? 
(A) 8 (B) 10 (C) 12 (D) 14 (E) 18 

6. Matematikaórán a tanár felírt a táblára egy számot, majd egymás után felszó-
lított nyolc diákot. Mindegyik diák mondott egy állítást:  

1. A szám osztható 3-mal, de nem osztható 2-vel. 
2. A szám osztható 4-gyel, de nem osztható 3-mal. 
3. A szám osztható 5-tel, de nem osztható 4-gyel. 
4. A szám osztható 6-tal, de nem osztható 5-tel. 
5. A szám osztható 7-tel, de nem osztható 6-tal. 
6. A szám osztható 8-cal, de nem osztható 7-tel. 
7. A szám osztható 9-cel, de nem osztható 8-cal. 
8. A szám osztható 10-zel, de nem osztható 9-cel. 

A nyolc állításból hány állítás lehet igaz? 
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5 

7. Egy szabályos sokszög mindegyik csúcsában egy-egy szám állt, az 1 vagy 
a 1 . Ezután minden oldalra ráírtuk az oldal két végén álló szám szorzatát. 
Összeadtuk az oldalakon álló számokat, és az összeg értéke 0 lett. Összesen 
hány oldala lehetett ennek a sokszögnek? 
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8 

8. Választottunk négy különböző számjegyet és ezek alkalmas sorrendjével 
elkészítettük a lehetséges legnagyobb és legkisebb négyjegyű számot. A két 
szám összege 10477 lett. Az alábbiakból melyik számjegy szerepelhetett a 
kiválasztott négy számjegy között? 
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4   
(E) A feltételek szerint nem lehet négy számjegyet kiválasztani. 

9. Az Óperenciás tengeren egy vulkán körül köralakban kilenc különböző méretű 
sziget sorakozik. A szomszédos szigeteket pontosan egy híd köti össze, így 
minden szigetről két híd indul. Bence a legnagyobb szigetről indul, végigjárja 
a szigeteket, és végül visszatér a kiinduló szigetre. Útja során minden hídon 
pontosan kétszer haladt végig. Összesen hány ilyen különböző útvonal létezik? 
(A) 9 (B) 18 (C) 20 (D) 22 (E) 24 

10. Egy n n -es táblázat mezőinek egy része fekete színű, a többi fehér. Bárho-
gyan is választunk ki két sort és két oszlopot, ezek metszéspontjaiban lévő 
négy mező között van fehér is, fekete is. Mennyi lehet így n értéke? 
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7 

11. Az asztalon fekvő nyolc számkártyán az 1, –2, –3, 4, –5, 7, –8, 9 számokat 
látjuk (mindegyiken mást). A lapokat megfordítjuk, átrendezzük a sorrendjü-
ket, majd a lapoknak a felső oldalára felírjuk ugyanezt a nyolc számot (most 
is mindegyikre mást). Ezután kiszámoljuk mindegyik lapnál a rajta lévő két 
szám összegét. Mennyi lehet az így kapott nyolc összegnek a szorzata? 
(A) 0 (B) 1 (C) 4 (D) 6 (E) 16 

12. Az alábbiakból melyik szám lehet osztója két szomszédos kétjegyű szám 
szorzatának? 
(A) 120 (B) 125 (C) 128 (D) 143 (E) 216 

13. Bence felírt a táblára n darab egész számot. A számok összege is n, szorzata 
is n. Mennyi lehet n értéke? 

(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 9 (E) 10 
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